



В Дебесском районе женщина осуждена за убийство своего мужа

Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 72-летнего пенсионера. За совершение этого преступления осуждена жена потерпевшего 66-летняя пенсионерка Тамара Кронидовна. В один из дней супруги, собравшись за семейным столом, употребляли спиртное. И как, к сожалению, не редко бывает, возникла пьяная ссора. Пенсионерка схватилась за нож и ударила супруга в грудь. От полученного ранения тот скончался на месте. В населенном пункте, где произошло это преступление всего-навсего осталось три жилых дома, в которых проживало пять жителей. Теперь их на одного стало меньше... Как стало известно, мужчина ранее уже привлекался к уголовной ответственности за убийство своего сына, совершенное при превышении пределов необходимой обороны (ст. 108 УК РФ). Погрузив тело сына на тележку, пенсионер вывез его в лес, где и закопал. Затем он заявил о безвестном исчезновении сына. Но эта уловка уйти от ответственности ему не помогла. Сыноубийцу осудили. И вот снова криминал. На этот раз жертвой стал сам бывший преступник. Такова расплата за содеянное. Балезинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике жене потерпевшего предъявлено обвинение в совершении убийства и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. 7 лет лишения свободы назначил суд женщине.

30 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693203>